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Participantes - Membros 

Municípios Titular Suplente/Representante 

Araçariguama Vinicius Donizete de Jesus  

Boituva Luciano Alves José Aparecido Bastazini 

Cesário Lange Adilson Aparecido Trentin  Renato Peres Baroni 

Itu Ronaldo Matias Leite Marcos Vinicius Massari 

Mairinque José Antonio Borra  

Piedade Moises dos Santos  

Salto Michel Ruann W. Pletsch  

São Miguel Arcanjo Geraldo Espírito Santo Netto  

São Roque Rafael Mendes  

Sorocaba Alexandre Caixeiro Jorge Luis/Jefferson Klarosk 

Tapiraí Hélio Domingues Júnior  

Tatuí Cel. Miguel Angelo de Campos Cel. Kleber Vieira 

Tietê Alessandro Alves do Amaral Nilson Bertola 

Participantes – Representantes e convidados 
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RELATÓRIO 

___________________________________________________________________________________ 

ATA DA 1ª REUNIÃO DA CÂMARA TEMÁTICA ESPECIAL DE SEGURANÇA PÚBLICA, realizada às nove 

horas do vigésimo nono dia do mês de junho de 2023, reuniram-se os membros dos vinte e sete 

municípios que compõem a região. Teve início com a abertura através do Diretor Executivo da Agência 

Metropolitana de Sorocaba, Sr. Leodir F. Ribeiro, o qual fez a explanação de como funciona a AGEM 

Sorocaba e enalteceu a importância da através da aprovação da Câmara Temática referente à questão 

da segurança pública, destacou o objetivo de continuar reunindo prefeitos, secretários e agentes da 

segurança dos municípios. Em seguida passou a palavra ao Coronel Pedro Luís de Souza Lopes (Chefe 

da Assessoria Policial da Secretaria de Segurança Pública de São Paulo), onde fez referência ao sistema 

“Muralha Paulista”, desenvolvido pelo Governo do Estado de São Paulo, destacando que é um sistema 

de comunicação por câmeras que visa fortalecer as condições de segurança dos municípios e proteger 

a população com a redução da criminalidade, destaca que o projeto está em fase de integração e 

ajudará na identificação da atividade criminosa para viabilizar respostas imediatas aos policiais, 

pretende convergir o sistema de monitoramento em nossa região. Em seguida passou a palavra ao 

Capitão Marcelo Fumio Tamashiro o qual ressaltou a importância da “Muralha Paulista”, que a região 

de Sorocaba está bem à frente em relação às outras regiões do Estado de São Paulo, destacou que o 

novo sistema será possível detectar o que é faltante para permitir uma capilaridade tecnicamente 

adequada e gerar outras possibilidades de alerta, não só na leitura da placa de automóveis, bem 

como, em outras situação que exigem a atenção dos agentes policiais.             

Às treze horas e vinte minutos, com nada mais a declarar, o Diretor Executivo da Agencia 

Metropolitana de Sorocaba, Senhor Leodir F. Ribeiro    agradece a presença de todos e parabeniza pelo 

brilhante trabalho e deu-se por encerrada a 31ª REUNIÃO DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO DA 

Município/órgão Nome E-mail 

SECRETARIA DE 

SEGURANÇA PÚBLICA 

Cel. Pedro Luís de Souza Lopes 

Maj. Eduardo Fernandes Gonçalves 

Cap. Marcelo Fumio Tamashiro 

secgabssp@sp.gov.br 

AGEMSOROCABA Leodir F. Ribeiro leodirfribeiro@sp.gov.br 

AGEMSOROCABA Octavio Neiva Christófano octaviochristofano@sp.gov.br 

AGEMSOROCABA Amanda Vieira amandavieira@sp.gov.br 

AGEMSOROCABA Daiane Cristina da Cunha dccunha@sp.gov.br 

AGEMSOROCABA Sandra Yukari Shirata Lanças slancas@sdr.p.gov.br 
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REGIÃO METROPOLITANA DE SOROCABA. Para constar, lavrei esta ata que lida e devidamente 

assinada, Eu, Octavio Neiva Christófano, ASSESSOR ADJUNTO DA AGÊNCIA METROPOLITANA DE 

SOROCABA, digitei a presente ATA, a pedido do PRESIDENTE DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO 

DA REGIÃO METROPOLITANA DE SOROCABA – RMS. 

 


